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DRUŠTVO ZA RAČUNOVODSTVO I REVIZIJU  
¨̈̈RRREEEVVVIIIZZZIIIJJJAAA   PPPLLLUUUSSS---PPPRRROOO¨̈̈,,, D.O.O. BEOGRAD 
                                                                                         
                        Vojvode Dobrnjca br. 28             
                                                                                                     11000 Beograd             
                            Tel. +381-11 339-0293 

Skupštini akcionara 
 
 
AKCIONARSKO DRUŠTVO "VIK " Vršac 
 
Izveštaj  nezavisnog  revizora 
 
       
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva " VIK ", Vršac koji 

uključuju Bilans stanja sa stanjem na dan 31. decembar 2011. godine, Bilans uspeha, Izveštaj o 

promenama na kapitalu, Izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava  na taj dan, kao 

i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.  

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo Društva  je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o 

računovodstvu i reviziji Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi 

kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 

iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.   

 

Odgovornost revizora 

 

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim 

izveštajima. Reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije.Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i 

izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne 

sadrže materijalno značajne  pogrešne  iskaze.   

 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom 

prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika,  
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Izveštaj  nezavisnog  revizora - nastavak 
 

revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje 

finansijskih izveštaja  radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim 

okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. 

Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost 

računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije  finansijskih 

izveštaja. 

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju  

osnovu  za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 

 

Osnov  za mišljenje sa  rezervom 

 

Kao što je navedeno u Napomeni 3. pri prvoj primeni MRS (MSFI-1), a i kasnije do dana bilansa 

nekretnine, postrojenja i oprema nisu procenjeni po fer vrednosti u skladu sa MRS 16 – 

Nekretnine, postrojenja i oprema, zbog čega se nismo mogli uveriti kakve bi efekte ovo 

vrednovanje imalo na finansijske izveštaje za 2011.god. da su nekretnine, postrojenja i oprema 

vrednovani po poštenoj (fer) vrednosti.  

Kao što je navedeno u Napomeni 3.3. Društvo nije obezbedilo ispravku vrednosti   dugoročnih 

finansijskih plasmana u iznosu od 694 hiljade dinara po osnovu ulaganja u Vršačku banku koja je 

prestala sa radom. 

Kao što je navedeno u Napomeni 6. Društo nije vršilo obračun odloženih poreskih sredstava  i 

obaveza u skladu sa MRS 12. 

Kao što je navedeno u Napomeni 9.1. nismo se mogli uveriti u stanje i postojanje obaveza po 

osnovu primljenih avansa u iznosu od 9.532 hiljada, saldo ovih obaveza se prenosi kao početno 

stanje iz godine u godinu. Nije nam prezentovana dokumentacija o nastanku navedene obaveze 

kao ni prema kome je navedena obaveza. Društvo ne poseduje  dokumentaciju iz ranijih godina - 

pre privatizacije, jer po izjavi rukovodstva, nakon  privatizacije nije izvršena primopredaja 

kompletne dokumentacije. Društvo nije vršilo usaglašavanje obaveza za primljene avanse. Kako 

Društvo ne poseduje dokumentaciju vezanu za navedenu obavezu nismo bili u mogućnosti da se 

putem nezavisne konfirmacije salda uverimo u postojanje i iznos navedene obaveze, a 

uobičajenim revizorskim postupcima nismo se mogli uveriti u istinitost i objektivnost iskazanih 

obaveza. 

Kao što je navedeno u Napomeni 9.2.1. Društvo nije vršilo usaglašavanje potraživanja i obaveza u 

skladu  sa članom 12. Zakona o računovodstvu i reviziji. 
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Izveštaj  nezavisnog  revizora - nastavak 
 

 

 

Kao što je navedeno u Napomeni 9.2.3. na poziciji ostale obaveze iz specifičnih poslova iskazane 

su obaveze u iznosu od 231 hiljadu dinara. Saldo ovih obaveza prenosi se iz godine u godinu. 

Društvo nije bilo u mogućnosti da nam prezentuje dokumentaciju koja bi ukazala na osnov 

nastanka i  prema kome su navedene obaveze. Uobičajenim revizorskim postupcima nismo se 

mogli uveriti u istinitost i objektivnost iskazanih obaveza. 

 

 
                                                    M I Š LJ E NJ E 

 

 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova  za mišljenje sa rezervom, 

Finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima prikazuju 

finansijski položaj Akcionarskog društva "Vik"  Vršac na dan 31.12.2011.godine,  kao i rezultate 

njegovog poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za godinu koja se završava na taj 

dan, u skladu Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. 

 

 

 

Beograd 17.04.2012. godine 

 

 

 


